

家电相伴 更精彩更娱乐



本期嘉宾:沈灏
职业:深圳创维电子有限公司南京分公司销售代表
家电理念:买家电不能只看品牌,还需注重产品的性价比,以及自己的需求。

25岁的沈灏是创维一名老促销员,职业让他有机会接触最前沿的家电新品。大学期间,沈灏就开始在创维当零时促销员。大学毕业后,他正式进入创维当上一名专职促销员,有机会接触他喜欢的电子专业。

如今人们在注重电器产品功能的同时,更注重产品的工艺。“我房间摆放的是一台纯平彩电,款式、功能上都没啥特别的。”沈灏表示,去年他们家又添置了一台创维酷开电视。沈灏一家三口有两大娱乐爱好,沈灏和老爸爱K歌;老妈则喜欢追看韩剧。自从创维酷开电视机到他们家后,大大丰富了全家人的娱乐生活,足不出户就能K歌、看电影、电视剧。

“老爸年轻时特喜欢唱歌,以前没啥顾及,可年纪大了,反而不好意思在人前唱了。我也遗传了老爸这个特点,也喜欢唱歌。有空时,就陪他在家抱着麦克风自娱自乐。”沈灏笑着说,可自从买

了创维多媒体娱乐液晶电视后,老爸更是天天在家开演唱会。这部液晶电视除了能满足正常的收看功能,还内置了三千首经典流行歌曲和1兆闪存。

同时,爱看韩剧的老妈也从19英寸电脑屏幕前,转移到了客厅看42英寸液晶电视。以前,老妈为看韩剧累得两眼酸痛。“虽然电脑屏幕不小,但挤在电脑前长时间看人不舒服。有时网络不稳定,在线收看时总是断断续续的。”沈灏说,自从家里添置了创维彩电后,老妈就能舒服地坐在沙发一集接着一集地追看韩剧了。每次,他都提前在网上下载好韩剧,然后储存在移动硬盘里,再插到

电视机上看。沈灏表示,创维“CooCaaTV”增加了RM/RMVB格式的支持后,电视机对网络电影和网络共享视频的支持比例大大提高了,他在网上下载的电影、电视剧,在电视机上不需格式转换就能看。

[嘉宾心得]

我是一名专业的彩电促销员,在实际销售过程中,我发现顾客经常会遇到不知如何选择平板的最佳观看距离?你可以用欧美计算显示器的最佳观赏距离的公式:最佳观赏距离(厘米)=屏幕高度(液晶屏高度)÷垂直分辨率(高清768,全高清1080)×3400。

他们在购买时掌握更多的信息。沈灏说,以他五年来的销售经验来看,买家电不能将品牌放在首位,而要注重产品的性价比、售后服务。这样才能买到适合自己需求,又能保证质量的家电。

快报记者 郭芷冰

[记者印象]

一个小时的采访中,记者深感沈灏真是一位当之无愧的“金牌营销员”。真的如他所说的那样,他是顾客的好帮手。年仅25岁的沈灏,已经有五年的促销经验,并拥有丰富的专业知识。记者每每问到一个专业问题,沈灏

都能快速作答,并以其独到的见解进行分析。沈灏告诉记者,当促销员能让他接触到感兴趣的电子技术。工作之余,沈灏不断学习行业新知识,了解不同品牌的新产品,然后再将他所了解到的产品信息介绍给消费者,让

热水巨头A.O.史密斯 将燃气热水器安全性提至新高度

近日,A.O.史密斯新一代更高安全等级的E型恒温快速燃气热水器全新登场,其蕴含的高新技术-CO(一氧化碳)安全防护系统,为您和家人解除了环境中CO危害的后顾之忧,恒温热水将给您带来无比的安心惬意。

全球研发中心突破安全难题,为您清除一氧化碳困扰

消费者在购买燃气热水器时最关心使用安全问题。不当使用会导致厨房或居室内无色、无味的CO浓度升高,一旦超标,人就会不知不觉中中毒,造成严重后果。为此实力雄厚的A.O.史密斯全球工程研发中心潜心研发创造出

“CO安全防护系统”,将燃气热水器安全使用提至全新高度,您就不用再为燃气热水器安全隐患担忧了。

一氧化碳超安全值自动报警并联动清扫,解除后顾之忧

A.O.史密斯CO安全防护系统实现了预警及防护双重功能的开发。它24小时不间断监测居室内CO浓度,一旦CO浓度升高至危险值时即声光报警,主机即时切断燃气热水器气阀,同时特有排风装置高速清扫,把废气强制排出,真正保障您的安全。A.O.史密斯CO安全防护系统监控报警、断气清扫、排废保护一气呵成,让您和家人

更安全!

购A.O.史密斯E型机,超值赠送CO安全防护装置

A.O.史密斯E型燃气热水器全新上市推广期内,特推出购机免费赠送CO安全防护装置活动。只要在活动期间购买,即可获赠价值298元的CO安全防护装置一个。

四季恒温热水,让您尽享美妙热水生活

用普通燃气热水器洗澡时,受季节或水压等因素影响,水温容易忽冷忽热,该E型机还拥有智能双宽恒温系统,通过功率智能控制实现了四季水温恒定,解决了不同

如何给洗衣机除霉?

陈小姐打来电话表示,夏天到了,每次洗完衣服后,她发现洗衣机内桶比较潮湿,她怕时间长了,洗衣机内部滋生霉菌的机会就会越来越多。于是她想请教专家,如何清洁洗衣机内桶里的霉菌?

南京海尔工贸有限公司洗衣机产品总监吕艳庆:

一台洗衣机用久后,如果不及及时清洁,水就会慢慢变浑浊,漂洗不干净。久而久之,就会对下次要洗的衣物造成污染。如果长期使用有霉菌的洗衣机洗衣服,很可能产生交叉感染,引发各种皮肤病。

要想防止洗衣机内桶产生霉菌,首先洗完衣服后不能先盖上洗衣机盖子,而要让洗衣机保持通风,变干燥。如果洗衣机有桶干燥功能可以使用该功能,内桶高速旋转时产生的风来干燥内外桶,防止霉菌滋生。其次,可

以到超市购买洗衣机内桶清洁剂,每三个月清洁一次,可在短期内抑制霉菌产生。再次,在选购洗衣机时,读者可以挑选具有抗菌材料的洗衣机内桶,这样也能抑制霉菌的产生。

快报记者 郭芷冰



献招热线:
96060、84783655
献招信箱:
jdzk@yahoo.cn

支招人:魏冬梅
(3062xxxx72)

一般新买的洗衣机在使用半年后,每隔三个月都应用洗衣机专用清洁剂清洗一次。长期停用的洗衣机,也需要保养,首先,应排除积水,保持机内干净整洁。最好安放在干燥、无腐蚀性气体、无强酸、强碱侵蚀的地方,以免金属件生锈,电器元件绝缘性能降低。对于波轮轴没有注油孔的洗衣机,应该给洗衣机注油一次,以防锈蚀。长期存放的洗衣机应盖上塑料薄膜或布罩,避免尘埃的侵蚀,保持洗衣机光亮、整洁。最好,隔2~3个月开机试运转一次,以防止部件生锈、电机绕组受潮。

支招人:陈慧如(84xxxx28)

冰箱启用后应尽快清理

“我有高招”邀你支招 家电大奖等你拿!

本期话题:家电维修

箱内的剩饭剩菜。剩饭剩菜一方面容易使电冰箱内的物品串味,另一方面也容易受到各种细菌的侵蚀,因此应尽快食用,但切记食用前要加热。其次,应定期清洗冰箱内部,一般三个月左右停用冰箱清洗一次。为了去除异味,可以用一小块木炭或柠檬皮、柠檬切片、花茶装在纱布袋中放进冰箱。当然,要避免异味,最好的办法就是随买随吃,保证物品贮存时间不要过长。第三,电冰箱门的密封条上的微生物达十几种之多,很容易导致人体各种疾病的发生,因此要经常清洗。如果能用酒精浸过的干布清洗擦拭密封条,效果最佳。

清洁冰箱时先切断电源,用软布蘸上清水或食具洗洁精,轻轻擦洗,然后蘸清水将洗洁精拭去;为防止损害箱外涂复层和箱内塑料零件,请勿用洗衣粉、去污粉、滑石粉、碱性洗涤剂、天那水、开水、油类、刷子等清洗冰箱;箱内附件脏脏积垢时,应拆下用清水或洗洁精清洗,电气零件表面应用干布擦拭;清洁完毕,将电源插头牢牢插好,检查温度控制器是否设定在正确位置。



第二期家电大奖获得者
陈网健来快报领取了他的奖品:海尔电磁炉一台。

快报记者 管婷婷 摄

敬请关注:第三期获奖名单将于6月底公布!

飞利浦晶晰硬屏 更胜一筹的运动高清体验

全世界的体育狂欢盛事即将到来,在电视机前尽情领略运动激情是今夏最大的期待。对于快速运动的画面而言,液晶电视除了要具有出色的高清运动画面处理技术,同时也要有品质卓越的液晶屏技术来搭配。飞利浦逐点高清结合IPS晶晰硬屏,上演更胜一筹的运动高清画面,为08体育盛事带来全新视觉体验。

飞利浦高清100Hz和高清数码自然动感技术为杰出的运动画面表现锦上添花,大大减少了运动物体拖尾与振颤的现象,保证了高速运动画面的清晰流畅,展现生动流畅、真实自然的运动画面,为火热的赛事体验增添了更多激情。

另外值得一提的是,IPS

晶晰硬屏技术具有响应速度快、色彩还原准确、稳定性高、视角宽广、层次感强、寿命长的优点,在性能上大大优于普通的液晶屏。飞利浦2008年新推出的炫动系列液晶电视普遍采用了IPS晶晰硬屏技术,提高了液晶的响应速度,特别适合观看激烈的运动赛事,更通过飞利浦特有的逐点高清优化处理技术驱动,使画面清晰锐利、色彩还原准确、层次感丰富并且可视角度宽广,带来真实生动的赛场体验。

结合逐点高清优化处理技术与IPS晶晰硬屏,飞利浦炫动系列液晶电视双剑合璧,强势出击,使消费者在激情赛事中畅享无与伦比的流畅动感视听享受!

海信空调

以后我要变频空调

海信空调全变频 激爽六月送豪礼

Anyfeel 尊享变频空调

4月25日,在“变频空调推广联盟”成立1周年峰会上,以海信、格力为代表的国内品牌以及众外资品牌的高层齐聚上海,共商变频空调推广大计。业内资深人士指出,在变频空调能效入门标准即将由2.5升至3.2的大背景下,90%以上的低能效变频空调马上面临淘汰。海信变频空调由于其本身所具备的节能、舒适等优势,即将受到消费者热烈追捧成为主流产品。选择主流,体现品位,尊贵享受,快人一步,海信变频空调响应国家节能号召,感恩回馈消费者六月推广活动火热进行中,购变频空调即可享受100-1000元的节能基金补贴,您还等什么?

购买海信50LW/27ZBP直变频柜机,送1000元节能基金。

购买海信40GW/27ZBP直变频挂机,送400元节能基金。(具体以实际活动为准)

服务监督热线 4006111111

www.hisense.com

海信空调 变频专家